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hogy későbbi életük során is legyenek el-
kötelezettjei a tisztes kétkezi munkának. 

A polgrámestert követően Czégény Gyula 
köszöntötte a résztvevőket, Trefort Ágos-
ton munkásságát idézve fel, akinek kö-
szönhetően az 1800-as évek harmadik har-
madától kezdődően része a magyar közok-
tatásnak a szakképzés. Mielőtt az OSZTV 
faipari technikus szakma döntőjét megnyi-
totta volna, Kohut Andrásné valamennyi 
résztvevőnek kívánta: érezzék jól magukat 
a városban, s szerepeljenek sikeresen.

A kedd a szorgos munka jegyében telt – 
szakelmélet és gyakorlati tudásukból adtak 
számot a versenyzők –, szerdán pedig is-
mét a Fő Téri Iskola dísztermében gyüle-
keztek a résztvevők, ahol mindenek előtt a 
Szarvas Band feszültségoldó dixie-muzsi-
káját hallgathatták meg. Az imigyen oldott 

hangulatban Földesi Zoltán köszöntötte a 
közönséget. Felidézte a 32 évvel ezelőtti 
időket, amikor ő is ennek az intézménynek 
a végzős szakmunkástanulója volt, s meg 
sem fordult a fejében, hogy bő három év-
tized múltán parlamenti képviselőként kö-
szöntheti egy ilyen rangos verseny részt-
vevőit Szarvason. Gratulált a diákoknak 
színvonalas munkájukhoz, s kérte a távo-
li vidékről érkezőket, ha megtetszett nekik 
Szarvas, jöjjenek el máskor is. A verseny-
bizottság elnöke, dr. Hargitai László ezt 
követően értékelte a versenyzők munkáit, 
elégedetten nyugtázva a szervezők precíz, 
pontos körülményeket teremtő fáradozá-

sát is. A versenyzknek azt kívánta, jelle-
mezze munkájukat mindíg az itt tanúsított 
gondosság. A díkiosztó előtt dr. Sydorkó 
György a szervező Nemzeti Szakképzési 
és Felnőttképzési Intézet nevében foglal-
ta össze a három nap történéseit. A várva 
várt eredményhirdetésen kiderült, hogy a 
kilenc versenyző közül nyolc megkapta a 
teljes felmentést az elméleti és gyakorlati 
vizsga alól egyaránt, egy versenyző pedig 
az elméleti vizsga alól. A díjátadóknak és 
a díjat átvevőknek is komoly feladata volt, 
hiszen az OSZTV szponzorainak jóvoltá-
ból rengeteg értékes ajándékkal térhettek 
haza a versenyzők.

Országos Szakmai Tanulmányi Verseny Szarvason

Mindenki jól szerepelt

A gyermekjóléti szolgálat 
szakmai egységét 13 munka-
társ alkotja. Vezetőjük Tóth 
Tamásné beszámolt róla, hogy a 
kistérség érintett teleülésein az 
elmúlt évben összesen 304 gye-
rek problémájával foglalkoz-
tak. Ez természetesen azt jelen-
ti, hogy ugyanennyi családdal 
kerültek kapcsolatba, a statisz-
tika szerint 2491 alkalommal. 
Később kitért arra, milyen em-
bert próbáló feladat más embe-
rek problémáit nyakukba venni, 
arra igazán jó, hathatós megol-

A tankötelezettség betartatása a legnehezebb
Az önkormányzatokat és az önkormányzati társulásokat bi-
zonytalanság lengi körül napjainkban, ennek ellenére a gyer-
mekvédelmi feladatok ellátására mindig szükség lesz. A kije-
lentés igazába vetett mély hitének tolmácsolásával köszöntöt-
te Mihaleczné Kovács Mária Körös-szögi Kistérség Humán 
Szolgáltató Központ Gyermekjóléti Szolgálatának március 
31-én tartott éves gyermekvédelmi tanácskozást, melyen részt 
vett a kistérségi tanács elnöke Brlázs János Kardos polgár-
mestere is. Az elmúlt évek során több szervezeti átalakuláson 
keresztül esett, hat település összefogásával működő Humán 
Szolgáltató Központ intézményi struktúráját Bagaméri 
László intézményvezető mutatta be, hangsúlyozva, hogy az 
szakmailag komplex, jó információáramlást, jó együttműkö-
dést tesz lehetővé.

dást találniuk a hivatásos segí-
tőknek a törvény szabta keretek 
és lehetőségek között. Egyszer-
re képet kaphatott a hallgatóság 
Szarvas és a környező települé-
sek napjainkat jellemző állapo-
táról akkor, mikor az egységve-
zető ismertette, hogyan köve-
tik egymást felmerülésük szá-
mának sorrendjében az egyes, 
gyerekeket érintő problémák.

Első helyen az immár 18 évre 
felemelt iskolai tankötelezett-
ség elmulasztása áll. Mint el-
mondta, nagyon nehéz a fi ata-

lokat 18 éves korukig az isko-
larendszerben benntartani. A 
következő problémacsoportot 
a magatartási és beilleszkedé-
si zavarok követik, majd a szü-
lő elhanyagolás jelenti, mely, 
mint mondta nem feltétlenül 
lyukas cipőt, éhezést jelent, ha-
nem sokszor a szülők italozó, 
önsorsrontó életvitelét, mely 
gyermekeik hasonló mentalitá-
sához vezet. Érthető tehát, hogy 
a sorban a negyedik helyen áll-
nak a szenvedélybetegségekre 
utaló tünetek, ezt követik a sza-
bálysértési eljárások miatti in-
tézkedések, majd a súlyos meg-
élhetési problémák és a családi 
konfl iktusok. Egyelőre az utol-
só helyen áll, de már megjelent 
a környezetünkben is a csalá-
don belüli bántalmazás.

A problémák időben törté-
nő kezelését szolgálja az egyes, 
gyerekekkel kapcsolatban álló 
intézmények részvételével mű-
ködő jelzőrendszer, mely műkö-
dését ezúttal egy korábbi kérdő-
íves felmérés elemzésével mu-

tatta be Tóth Tamásné. Az így 
megfogalmazott javaslatokból 
egyebek között kiderült, hogy 
a többi gyermekintézményben 
is a tankötelezettség korhatárá-
nak betartatását ítélik az egyik 
legégetőbb problémának. Java-
solták egyebek között, hogy a 
szakemberek szülői fórumokon 
adjanak tájékoztatást a lehetsé-
ges segítségnyújtásokról. Má-
sok kérték, hogy kaphassanak 
visszajelzést az általuk jelzett 
esetek szereplői sorsának ala-
kulásáról, és sokak szerint több 
pszichológusra lenne szükség. 
Általában úgy ítélték meg a jel-
zőrendszer résztvevői, hogy a 
szolgálattól megfelelő segítsé-
get kapnak, ám sok az elfásult 
szülő, akik mintegy feladják, 
hogy gyereküket pozitív irány-
ba befolyásolják. Ezen kívül 
még számos olyan meglátást 
közöltek a felmérés résztvevői, 
mely segítheti a hatékony gyer-
mekvédelmi munkát, ez jelenti 
az időről-időre megtartott meg-
beszélés hasznát is.


